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POLYNOME DU SECOND DEGRE ?

CORRECTION

Déterminons si les fonctions suivantes sont des polynomes du second degré:

D'aprés le cours, une fonction polynome f du second degré est une fonction
définie sur IR par: f(x)=ax*+bx+cola,b et c sont des réels, avec a # 0.

| f(x)=3x?
Ici: « f est définie sur IR,

*f(x)=ax*+bx+c,avec a=0, b=3 et c=0.

Comme a=0: f(x)=23x n'est pas une fonction polynome du second degré.

2 f(x)=7?
Ici: « f est définie sur IR,

*f(x)=ax*+bx+c,avec a=0, b=0 et c=7

Comme a=0: f(x)=7 n'est pas une fonction polynome du second degré.

3f(x)=3x+7?
Ici: e f est définie sur IR,
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*f(x)=ax*+bx+c,avec a=0, b=3 et c=7.

Commea=0: f(x)=3x+ 7 n'est pas une fonction polynome du second
degré.

4 f(x)=12x*?
Ici: « f est définie sur IR,

*f(x)=ax*+bx+c,avec a=12, b=0 et c=0.

Commea=12+#0, b=0€EIR et c=0€IR: f(x)=I2x*est une
fonction polynome du second degré.

5 f(x)=12x*+3x?
Ici:  f est définie sur IR,

*f(x)=ax*+bx+c,avec a=12, b=3 et c=0.

Commea=12#0, b=3€IR et c=0€IR: f(x)=I2x*+3x est une
fonction polynome du second degré.

6.f(x)=12x*+7?
Ici:  f est définie sur IR,

*f(x)=ax*+bx+c,avec a=12, b=0 et c=7

Commea=12+#0, b=0€IR et c=7€IR: f(x)=I12x*+7estune
fonction polynome du second degré.

7. f(x)=12x*+3x+7?
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Ici: « f est définie sur IR,
*f(x)=ax*+bx+c,avec a=12, b=3 et c=7

Commea=12#0, b=3€EIR et c=7€IR: f(x)=1I12x*+3x+7est
une fonction polynome du second degré.

8 f(x)=x*+x+1?
Ici: « f est définie sur IR,
*f(x)=ax*+bx+c,avec a=1, b=1 et c=1.

Commea=1#0, b=1€EIR et c=1€EIR: f(x)=x>+x+ | estune
fonction polynome du second degré.

9 f(x)=3-V7x+4x*?
Ici: « f est définie sur IR par f(x)= 4x*- ﬁx+3’
f(x)=ax*+bx+c,avec a=4, b=-V7 et c=3

Commea=4#0, b=-V7EIR et c=3€EIR: f(x)=3-V7x+4x>
est une fonction polynome du second degré.

2 -
IO.f(x)=3x +V3x 6?
3
| 3. V3 6
Ici: o f est définie sur IR par f(x)=—x*+ —x-—,
c. o f ini par f (x)=ox*+ == x- 2
*f(x)=ax*+bx+ c, avec a=2, b=§ et c:.--é,
3 3 3
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Commea:zzto, b=\/—§EIR et c=-éEIR:
3 13 3
2 -
f (x)=2% +;/33x © est une fonction polynome du second degré.
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